

M E S T O K O M Á R N O
Komárom Város Önkormányzata

Pre zasadnutie Mestského zastupiteľstva
v Komárne dňa 22.03.2018 k bodu
rokovania číslo:
A Komáromi Városi Képviselő-testület
2018.03.22-i ülése tárgysorozatának
pontjához:

Správa zo zasadnutia finančnej komisie dňa 27.02.2018
A pénzügyi bizottság 2018.02.27-i ülésének beszámolója

Predkladá - Előterjeszti:

Ing. Béla Szabó
Predseda finančnej komisie
A pénzügyi bizottság elnöke

Vypracoval - Az anyagot kidolgozta:

Ing. Klára Villemová
Tajomníčka FK

Prejednané - Megtárgyalta:

Radou mesta dňa 14.03.2018 A VKT tanácsa 2018.03.14-én

Materiál obsahuje - Mellékletek:

1. Zápisnica č. 2/2018 zo zasadnutia FK – 27.02.2018
2. Príloha – prezenčná listina

Zápisnica č.2/2018 zo zasadnutia Finančnej komisie dňa 27.02.2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1/ TE- Otvorenie
- 2/ TE-1776/2018 – Návrh COMORRA SERVIS na zaobstaranie odplynovacieho zariadenia
- 3/ TE- 1775/2018 – Návrh spoločnosti KOMVaK na úhradu nákladov kompletného auditu
- 4/ TE- 1774/2018 – Návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK a.s.
- 5/ TE -1769/2018 – Návrh na zmenu rozpočtu ZŠ na rok 2018 – normatívne financovanie
- 6/ TE- 1770/2018 – Návrh na zmenu rozpočtu ZŠ J.A. Komenského – spoluúčasť v projekte
- 7/ TE- 1771/2018 – Návrh na zmenu rozpočtu ZŠ Pohraničná – spoluúčasť v projekte
- 8/ Majetkovo-právne záležitosti
- 9/ Záver

Otvorenie:

Zasadnutie finančnej komisie otvoril predseda finančnej komisie Ing. Béla Szabó privítaním prítomných. Konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina členov.

Navrhnuté zmeny:

Doplnenie programu:

- 1/Žiadosť spoločnosti CALOR, spol. s.r.o.
- 2/ TE-1793/2018 – Návrh na zmenu uznesenia č 1709/2018 (odbor školstva)

Hlasovanie FK: 7-0-0 doporučuje prijať doplnenie programu

2/ TE-1776/2018 – Návrh COMORRA SERVIS na zaobstaranie odplynovacieho zariadenia

Na jednanie finančnej komisie bol prizvaný riaditeľ príspevkovej organizácie COMORRA SERVIS, Mgr. Nagy a na otázky technického charakteru zodpovie zástupca firmy RIÁMA-FIRST Kft. Maďarsko p. Csonka – technický riaditeľ.

Úvodom Mgr. Nagy konštatoval, že príspevková organizácia COMORRA SERVIS opätovne predkladá návrh na zakúpenie odplynovacieho zariadenia pre termálne kúpalisko na prejednanie v MZ, nakoľko v mesiaci február táto investícia nebola MZ schválená. Jedná o vážny problém z hľadiska hygieny, zdravia a bezpečnosti ľudí, ktorý je nevyhnutne potrebné riešiť. Návrh COMORRA SERVIS je financovanie formou leasingu od Tatra-leasing, kde 1. splátka je vo výške 74 952,- Eur – t.j. 30 % akontácia. Ms. úrad navrhol, aby COMORRA SERVIS financoval uvedenú investíciu z dosiahnutého zisku roku

2017. Mgr. Nagy uviedol problémy s prefinancovaním zimného obdobia, nakoľko príjmy sú nízke a sezóna kúpaliska začína neskôr, z toho dôvodu podal návrh p. primátorovi, aby dotácia od mesta bola prerozdelená iným spôsobom – nerovnomerne, pričom by sa schválená ročná výška nezmenila.

JUDr. Ing. Némethová – vedúca odboru správy majetku – Návrh na uznesenie je pripravený v troch variantoch, pričom prvý by predstavoval financovanie z vlastných zdrojov COMORRA SERVIS, nakoľko odhadom, by organizácia mala mať k dispozícii cca 90 tis. Eur, ktoré by mohla využiť na financovanie zariadenia. V zmysle zákona by príspevková organizácia mala vyfinancovať investície predovšetkým z vlastných zdrojov. V ďalšej časti uznesenia je požiadavka na predloženie zúčtovania dotácií od mesta Komárno v roku 2017, ktoré boli poskytnuté príspevkovej organizácii.

Sú navrhnuté ďalšie dve alternatívy uznesení – financovanie z PR mesta Komárno, avšak úrad momentálne nevie určiť zdroje krytia.

Ing. Béla Szabó – predseda finančnej komisie – Uvedený materiál bol už prejednávaný na predošlom zasadnutí MZ, avšak nie samostatne, ale ako príloha v rámci schvaľovania kapitálových výdavkov mesta na rok 2018. Pôvodný zámer bol prefinancovať odplynovacie zariadenie z nerozdelených prostriedkov na šport, avšak neskôr sa od uvedeného upustilo. Uvedený problém bol aj medializovaný. Na základe právneho stanoviska MsÚ, by bolo potrebné termálne kúpalisko zatvoriť, nakoľko z hľadiska zabezpečenia bezpečnosti ľudí je stav nevyhovujúci. Ing. Szabó požiadal vedenie mesta o predloženie stanoviska k ďalšiemu pôsobeniu organizácie COMORRA SERVIS. Ohľadne technických otázok a problémov bola diskusia, kde boli dotazy k termínu dokončenia investície, k samotnej prevádzke, tvorba vysokohorľavého metánu a jeho likvidácia, výroba elektrickej energie a jej využitie, následný servis. K uvedenej problematike podával odborné informácie p. Csonka – technický riaditeľ. Taktiež bola diskusia ohľadne vykonaných verejných obstarávaní.

Mgr. Tomáš Fekete – prednosta úradu, pripomenul, že financovanie požadovanej investície by malo byť prednostne z vlastných zdrojov príspevkovej organizácie, čo je v zmysle zákona 523/2004Z.z.

Ing. Szabó Béla – návrh uznesení je predložený v troch variantoch, vzhľadom na skutočnosť, že riaditeľ COMORRA SERVIS deklaruje nedostatok vlastných finančných prostriedkov na uvedenú investíciu a úrad predkladá 2 varianty uznesení financovania z rozpočtu úradu bez zdrojov krytia, navrhuje, aby bolo hlasované len postupe materiálu na ďalšie jednanie. Taktiež konštatoval, že príjmy úradu mesta v rozpočte sú poddimenzované, konkrétne u daní z nehnuteľnosti, žiada úrad aj riaditeľa COMORRA SERVIS o preverenie možností zdrojov financovania.

MUDr. Benyó – navrhol, aby bolo hlasované o návrhu na uznesenie variant č. 1

Na základe tohto návrhu bolo hlasované o v variante č. 1.

Stanovisko FK: Hlasovanie o návrhu na uznesenie – Variant č. 1 (1-1-5) – nepodporila návrh na uznesenie

Variant č. 2 a 3 – postup na ďalšie jednanie (7-0-0)

Požiadavka FK:

COMORRA SERVIS má doplniť materiál:

- 1/ Návrh na rozdelenie zisku za rok 2017, možnosť prefinancovania odplynovacieho zariadenia zo zisku
- 2/ Zúčtovanie príspevkov (bežných a kapitálových) od mesta Komárno za rok 2017
- 3/ Súhrn technických otázok a odpovedí ohľadne odplynovacieho zariadenia zo zasadnutia FK

MsÚ: doplniť návrh na uznesenie o zdroje krytia

Stanovisko KRM: Hlasovanie o Variante č. 1 (5-0-0) doporučuje prijať návrh na uznesenie

3/ TE- 1775/2018 – Návrh spoločnosti KOMVaK na úhradu nákladov kompletného auditu

Na zasadnutí finančnej komisie sa zúčastnili Mgr. Patrik Ruman – generálny riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti KOMVaK, a.s. a Ing. Peter Korpás člen predstavenstva spoločnosti KOMVaK, a.s.

Mgr. Ruman podal úvodnú informáciu k predloženému materiálu. Následne Ing. Szabó otvoril diskusiu jednak k záverom kompletného auditu a k jeho financovaniu.

MUDr. Benyó – jedná sa o rozsiahly materiál, z ktorého vyplýva, že je navrhnutý model fungovania spoločnosti KOMVaK do budúca formou prevádzkovej zmluvy, avšak aby sa mohlo zodpovedne rozhodnúť o uvedenom návrhu je potrebná analýza predností, záporov, nebezpečenstva. Taktiež poukázal na skutočnosť, že momentálne si aj Slovenská sporiteľňa dáva podmienku na poskytnutie úveru v súvislosti prefinancovaním pohľadávky spoločnosti HASS, s.r.o. uzatvorenie prevádzkovej zmluvy. Tým, že ešte uvedený úver nie je schválený, dochádza k mesačnej finančnej strate spoločnosti kOMVaK, a.s. vo výške cca 30 tis. Eur. K uvedenému sa vyjadril Mgr. Ruman – Slovenská sporiteľňa predložila nezáväznú ponuku na prefinancovanie pohľadávky firmy HASS, s.r.o. ešte v decembri minulého roka, počas tohto obdobia prebiehala komunikácia medzi sporiteľňou a KOMVaK-om, kde si sporiteľňa preverovala mnohé otázky, momentálne sa čaká na konečné rozhodnutie, avšak vzhľadom na skutočnosť, že sa chce zabezpečiť, požaduje uzatvorenie prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK na 15 rokov.

Ing. Szabó Béla – žiada predložiť stanovisko vedenia mesta k návrhu spoločnosti kOMVaK a.s., keďže vykonanie kompletného auditu bolo schválené MZ, je potrebné aby sa na prefinancovaní nákladov auditu podieľalo aj mesto.

Stanovisko FK: Na rokovanie ms. rady pripraviť stanovisko vedenia mesta, ako aj zdroje krytia.

Hlasovanie o postupe materiálu na ďalšie rokovanie: (7-0-0)

4/ TE- 1774/2018 – Návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK a.s.

Mgr. Ruman podal úvodnú informáciu k predloženému materiálu. Prvý návrh prevádzkovej zmluvy bol už prejednaný na MZ v decembri minulého roka, ktorým bolo odsúhlasené vykonanie kompletného auditu Due Diligence a následne úloha zapracovať závery kompletného auditu do návrhu prevádzkovej zmluvy v termíne do konca marca 2018. Kompletný audit vykonávala audítorská spoločnosť, ktorá vykonáva audit aj mestu Komárno. Závery auditu sú, že doporučuje upraviť vzťah medzi mestom Komárno, ako vlastníkom a KOMVaK-om, týkajúci sa prevádzkovania verejného vodovodu a kanalizácie prostredníctvom prevádzkovej zmluvy.

JUdr. Ing. Némethová – momentálne predložený návrh prevádzkovej zmluvy je odlišný od predošlého variantu, z časového hľadiska ho nebolo možné podrobne prehodnotiť, neodporúča schváliť návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK a.s. z dôvodu, že v súčasnom období prebiehajú rokovania a vyžiadanie stanoviska z ÚRSO na možnú formu prevádzkovania vodárenského majetku Mesta Komárna. Okrem toho je potrebné aj stanovisko DR k prevádzkovej zmluve.

Ing. Szabó Béla – pripomienka, že v materiáli má byť uvedené stanovisko vedenia mesta a nie úradu. DR bude zasadať dňa 28.02.2018 a na jednanie ms. rady už bude poskytnuté stanovisko, aj keď už v decembri minulého roka DR k problematike prevádzkovej zmluvy zasadala a súčasný model je odlišný len v niektorých detailoch, podstata je však rovnaká.

Mgr. Ruman – vyžiadanie stanoviska ÚRSO nepovažuje za najvhodnejšie riešenie, nakoľko KOMVaK už stanovisko od ÚRSO k prevádzkovej zmluve už spoločnosť KOMVaK obdržala.

MUDr. Benyó – sú tu dva pohľady na prevádzkovú zmluvu – stanovisko KOMVaK-u a stanovisko mesta. Za opodstatnené považuje stanovisko úradu, ktoré s opatrnosťou

posudzuje podmienky prevádzkovej zmluvy z hľadiska dopadov na mesto a nechce sa unáhliť s rozhodnutím. Materiál neobsahuje postupnosť jednotlivých krokov v súvislosti s prijatím prevádzkovej zmluvy, ani prínosy pre mesto. Ďalej stojí zvaženie, či o uvedenom má právo rozhodovať ešte súčasné MZ (voľby do obecného zastupiteľstva v novembri) nakoľko je spoluzodpovedné za stav v spoločnosti KOMVaK.

Mgr. Ruman – prijatie prevádzkovej zmluvy považuje za systémové riešenie, odhladiť od podmienky Slovenskej sporiteľne na schválenie úveru.

Ing. Szabó stručne zhodnotil činnosť KOMVaK- u za posledné roky – bolo neprimerane veľa investícií, nesplácanie záväzkov, vznik záväzku voči firme HASS, s.r.o., pričom boli splnené podmienky na vyhlásenie konkurzu zo strany veriteľov. Bola snaha o konsolidáciu spoločnosti - zmena vedenia spoločnosti v roku 2015 a 2017. Podľa jeho názoru je predložený návrh prevádzkovej zmluvy vhodnejším riešením, ako doposiaľ platný nájomný vzťah na základe zmluvy. Spoločnosť nebude platiť nájomné, avšak v doterajšej výške nájomného bude vykonávať opravu na infraštruktúrnom majetku mesta, ďalšia výhoda je, že spoločnosť je platcom DPH.

Hlasovanie FK o variante č. 1 uznesenia: 4-0-3 – doporučuje prijať návrh na uznesenie

Pripomienka FK: uviesť v materiáli stanovisko vedenia mesta, nie ms. úradu

Hlasovanie KRM: o variante č 1 uznesenia 4-0-2- doporučuje prijať návrh na uznesenie

Doplnený materiál - Žiadosť spoločnosti CALOR, spol. s.r.o.

Ing. Szabó Béla – dodatočne bol predložený materiál spoločnosti CALOR,s.r.o., ktorá je v súčasnosti v kríze a preto Ing. Veľký – konateľ spoločnosti požiadal o dodatočné zaradenie materiálu na prejednanie vo finančnej komisii.

Ing. Ľuboš Veľký - uviedol predkladaný materiál spoločnosti a zároveň konštatoval, že spoločnosť je v kríze v zmysle Obchodného zákonníka, preto túto situáciu rieši neštandardným spôsobom, aby predišiel vyhláseniu konkurzu, nakoľko ako konateľ má povinnosť vyhlásiť konkurz. Podáva návrh kapitalizovať pohľadávku mesta za nesplatené nájomné, a tiež peňažný vklad mesta Komárno prostredníctvom účtu "ostatné kapitálové fondy" Návrh na uznesenie je predložený zatiaľ v pracovnej verzii, ktorá bola vypracovaná odborom ekonomiky a financovania.

JUDr. Ing. Némethová – žiadosť spoločnosti v rozsahu 1 strany bola doručená ms. úradu v piatok ráno (adresovaná primátorovi) avšak pripomenula, že túto situáciu prejednala s konateľom spoločnosti .Ešte nie je uzatvorený výsledok hospodárenia za rok 2017, súvaha, nie je vyjadrenie audítora, ani právne stanovisko . Vzhľadom na neúplné podklady, nie je možné pripraviť materiál na jednanie, úrad doporučil, aby predmetný materiál bol postúpený až na májové MZ, po predložení všetkých potrebných dokumentov. Taktiež pripomenula, že zákon o majetku obcí – presne definuje spôsob zvýšenia základného imania spoločnosti a jeho postup. Nie je tiež zdôvodnené, prečo sa spoločnosť dostala do záporných čísiel, nie sú priložené rozhodnutia o jednotlivých pokutách a penáloch a ich výške. Aby bolo možné spracovať kompletný materiál , bude ho potrebné doplniť.

Mgr. Fekete – upozornil na chybu v návrhu uznesenia – ostatné kapitálové fondy, ktoré sa majú tvoriť zo zisku, zdôvodniť, prečo by bolo potrebné spoločnosť zachovať z pohľadu mesta, dotaz na vyčíslenie výšky zvýšenia imania, aby bolo v súlade so zákonom

Ing. Veľký – zachovanie spoločnosti, z dôvodu, že doteraz dosahovala zisk, ktorý bol vždy použitý na obnovu majetku mesta a nie na rozdelenie odmiern.

Ing. Szabó Béla – je potrebné doplniť a pripraviť materiál na jednanie ms. rady

Požiadavka FK – predložiť detailný rozpis dôvodovej správy

- rozpísať záväzky spoločnosti podľa jednotlivých položiek

- preveriť výšku základného imania

Hlasovanie FK o postupe na jednanie ms. rady :(7-0-0)

5/ TE -1769/2018 – Návrh na zmenu rozpočtu ZŠ na rok 2018 – normatívne financovanie

Mgr. Ján Bajkai – vedúci odboru školstva, kultúry a športu predniesol návrh na zmenu rozpočtu základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Komárno na rok 2018 na základe rozpisu normatívnych finančných prostriedkov pre základné školy od MŠVVaŠ SR.

Pozmeňovací návrh FK: ako prvé uznesenie uviesť – rezerva 100 tis. Eur o uvedenom návrhu bolo hlasované : 7-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

6/ TE- 1770/2018 – Návrh na zmenu rozpočtu ZŠ J.A. Komenského – spoluúčasť v projekte

Mgr. Ján Bajkai – vedúci odboru školstva, kultúry a športu informoval o návrhu základnej školy na zmenu rozpočtu, nakoľko ZŠ J.A. Komenského, Komenského č.3, Komárno žiada o uvoľnenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu „Úspešne v základnej škole“ vo výške 4 200 eur na rok 2018 v zmysle uznesenia č. 1583/2017 z 37. zasadnutia MZ v Komárne, konaného dňa 14.decembra 2017.

Hlasovanie: 7-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

7/ TE- 1771/2018 – Návrh na zmenu rozpočtu ZŠ Pohraničná – spoluúčasť v projekte

Mgr. Ján Bajkai – vedúci odboru školstva, kultúry a športu predniesol návrh na zmenu rozpočtu základnej školy, nakoľko Základná škola Komárno, Ul. pohraničná 9 žiada o zmenu rozpočtu a uvoľnenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu „V základnej škole úspešnejší“ vo výške 1.038 eur na rok 2018 v zmysle uznesenia č. 1584/2017 z 37. zasadnutia MZ v Komárne, konaného dňa 14.decembra 2017.

Hlasovanie: 7-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

TE-1793/2018 – Návrh na zmenu uznesenia č 1709/2018

Mgr. Ján Bajkai – vedúci odboru školstva, kultúry a športu predniesol návrh na zmenu uznesenia č. 1709/2018 z 8.2.2018, kde sa mení “rekonštrukcia na opravu” v časti B – v bode 1 - A/ Comorra Servis, bod E/ Zápasnícky klub a v bode 2 – A/ ZŠ ul. Práce, B/ ZŠ Rozmarínova ul.

Hlasovanie: 7-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

8/ Majetkovo-právne záležitosti

1/1725/201/8 Stará pevnosť Komárno n.o. – Žiadosť o prenájom nebytových priestorov

Hlasovanie FK: 5-0-1 doporučuje prijať návrh na uznesenie

2/TE-1729 -COM-therm, spol. s r.o. - Odkúpenie pozemkov

Hlasovanie FK: 1. uzn. 1-0-5 nepodporila návrh na uznesenie
2. uzn. 1-0-5 nepodporila návrh na uznesenie
3. uzn. 0-0-6 nepodporila návrh na uznesenie

3/TE-1778/2018 Návrh na navýšenie nájomného za prenájom ornej pôdy v majetku mesta Komárno

Hlasovanie FK: pozmeňovací návrh:

1/do Zásad zapracovať 150,- Eur : 6-0-0 – doporučuje prijať pozmeňovací návrh

2/ zmapovanie poľnoh. pôdy mesta z hľadiska uzatvorených nájomných zmlúv predložiť na ďalšie rokovanie FK všetky zmluvy na nájom poľnohosp.pôdy ako aj návrhy na ďalšie poľnohosp. pozemky, na ktoré nie sú uzatvorené nájomné zmluvy

Hlasovanie: (6-0-0) – doporučuje prijať návrh na uznesenie

4/ TE-1780 /2018 EL – AG, s.r.o. - Žiadosť o odpredaj spoluvlastníckeho podielu z pozemku

Hlasovanie FK: 6-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

5/ TE-1781/20108 - JUDr. Alexander Földes - Žiadosť o predaj pozemkov

Hlasovanie FK: 1. alt. 4-0-2 doporučuje prijať návrh na uznesenie

6/ TE-1782/2018 JUDr. Alexander Földes - Žiadosť o predaj pozemkov

Hlasovanie FK: 5-0-1 – zapracovať do uznesenia možnosť užívania parkoviska obyvateľmi

7/TE-1789/2018 Univerzita J. Selyeho – Žiadosť o výpožičku nehnuteľnosti

Hlasovanie FK: 1. alt. 0-1-5 – nepodporila návrh na uznesenie
2. alt. 6-0-0 – doporučuje prijať návrh na uznesenie

8/ TE-1790/2018 Informatívna správa – žiadosť o majetkové vyrovnanie

Hlasovanie FK: nebolo hlasované

9/ TE-1792/2018 Informatívna správa – majetkové vysporiadanie pozemkov pod chodníkom spájajúcim mestskú časť Komárno – Hadovce s mestom Komárno

Hlasovanie FK: nebolo hlasované

10/ TE – 1792/2018 Žiadosti o súhlas s umiestnením sezónnych letných terás

Hlasovanie FK: 5-0-1 doporučuje prijať návrh na uznesenie (v prípade Čili cafe v zmysle stanoviska odboru rozvoja)

11/ TE-1794/2018 Návrh na vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytového priestoru

Hlasovanie FK: 6-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

12/ TE-1718/2018 Jozef Bokros - Žiadosť o predaj pozemku

Hlasovanie FK: 5-0-1 doporučuje prijať návrh na uznesenie

13/ TE- 1779/2018 Návrh na uzatvorenie dodatku k protokolu na zverenie majetku Mesta Komárno do správy príspevkovej organizácie COMORRA SERVIS, k zmene Zriaďovacej listiny COMORRA SERVIS a návrh na prevádzkovanie hygienických zariadení organizáciou COMORRA SERVIS

Hlasovanie FK: 5-0-1 doporučuje prijať návrh na uznesenie

14/ TE-1784/2018 Ing. Gertrúda Geskeová – Žiadosť o predaj pozemku

Hlasovanie FK: 6-0-0 na ďalšie jednanie (doplniť stanovisko dopravného inšpektorátu)

15/ TE-1785/2018 Žiadosť o predaj pozemku Mikuláš Németh a Lívia Némethová

Hlasovanie: 6-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

16/ TE- 1786/2018 Návrh na schválenie zámeru predaja nehnuteľností a na vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na odpredaj nehnuteľností vo vlastníctve Mesta Komárno

Požiadavka FK: jednoznačné stanovisko vedenia mesta priložiť

Pozmeňujúci návrh FK: vyvolávacia cena 96 000,- eur – hlasovanie :6-0-0 doporučuje pozmeňujúci návrh

Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu FK: 6-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

17/ TE-1787/2018 Mgr. František Konkolyi a manž. Ing. Iveta Konkolyi – Žiadosť o uzatvorenie zmluvy o zriadení vecného bremena

Hlasovanie: 6-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

18/ TE-1788/2018 Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Komárno – Žiadosť o prenájom nebytových priestorov

Hlasovanie: 6-0-0 doporučuje prijať návrh na uznesenie

V Komárne 08.03.2018

Zapísala: Ing. Klára Villemová
Tajomníčka FK



Schvaľuje:



.....
Ing. Béla Szabó
Predseda Finančnej komisie.